

## **EBS DE VELAS**

**Anúncio n.º 44/2017 de 16 de Fevereiro de 2017**

Declaração de retificação/alteração de anúncio

Anúncio a retificar/alterar:

Número, ano e data de publicação do anúncio (\*)

Anúncio N.º 42/2017, de 14 de fevereiro de 2017

Número do Jornal Oficial (\*)

Jornal oficial N.º 29/2017 - II.ª Série

Campos retificados/alterados no anúncio:

Identificar todos os campos a retificar ou a alterar (\*)

Campo 18 – Onde se lê “As peças do concurso podem ser pedidas até às 15:00 horas, do dia 6 de janeiro de 2017 “ deverá ler-se “As peças do concurso podem ser pedidas até às 15:00 horas, do dia 16 de fevereiro de 2017”

Autor da retificação/alteração do anúncio:

Nome (\*) Vera Lúcia da Silveira

Cargo ou função (\*) Assistente técnica

(\*) Preenchimento obrigatório